Готуємось до зовнішнього незалежного оцінювання 
2012 року!
20 лютого 2012 року закінчується реєстрація на зовнішнє незалежне оцінювання. 

Залишається небагато часу до проведення основної сесії тестування. В цьому році вона відбудеться за таким графіком:

15 травня - хімія;
17 травня  - російська мова;

19 травня-географія;

21-22 травня - математика;

24-всесвітня історія;

26 травня-іноземні мови (англійська, французька,німецька, іспанська);

28-29 травня - українська мова і література;

31травня, 1червня-історія України;

5червня-фізика;

7червня- біологія.

Після отримання листа   від Одеського регіонального центру якості оцінювання освіти радимо детально  ознайомитися з вкладеним: прочитати детально інформаційний бюлетень, ознайомитися з правами та обов'язками абітурієнтів на пункті тестування та переглянути сертифікат проходження зовнішнього оцінювання.

 У випадку втрати або пошкодження сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, які видані у 2008-2009 роках звертатися для виготовлення дублікатів до Українського центру оцінювання якості освіти за адресою: 01135, вул.Чорновола, 24, м.Київ, Телефон/факс: 0-44 503-37-95. 
        У випадку втрати або пошкодження сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, виданих у 2010-2011 роках звертатися для виготовлення дублікатів до Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти за адресою: 65114, вул. Корольова, 26, м. Одеса, Телефон:              0-48 784-69-95.
Абітурієнтам, які бажають психологічно підготуватися до процедури ЗНО надана можливість зареєструватися та взяти участь у пробному тестуванні:
24 березня 2012 року відбудеться тестування з української мови і літератури, іноземних мов, біології, фізики, всесвітньої історії;

31 березня 2012 року - з історії України, математики, російської мови, хімії, географії.

Учасникам пробного тестування буде зможуть самі порахувати кількість набраних балів з обраних  предметів.
Пунктом пробного тестування у нашому районі обрано спеціалізований загальноосвітній заклад І-ІІІ ступенів  №3 м.  Долинської. 
Тим абітурієнтам, які вирішили самостійно готуватися до ЗНО, варто звернути увагу на таке питання, як вибір посібників. Сьогодні можна знайти різні посібники для підготовки до ЗНО з окремих предметів, але більшість видань містять недоліки і суттєві помилки.
Видавничий дім «Освіта» спільно з Українським центром оцінювання якості освіти та Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України підготували  серію навчально-методичних матеріалів з усіх предметів «Індивідуальні комплекти для підготовки до ЗНО 2012». Міністерство освіти і науки, молоді і спорту України  та Український центр оцінювання якості освіти несуть відповідальність за якість саме  цих комплектів.  На інші посібники не варто витрачати кошти. 
А також насамперед радимо використовувати для підготовки шкільний підручник.
 На сайті Одеського регіонального центру якості оцінювання освіти є такі посилання: «ЗНО - 2012», де можна ознайомитись з вимогами  програм зовнішнього незалежного оцінювання 2012 року, особливостями написання власного висловлювання з української мови і літератури, специфікації тестів з кожного предмету.
За більш детальною  інформацію  з  питань організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання  можна звернутися  у методичний кабінет відділу освіти, який знаходиться за адресою:  вул.. Радянська, 139, м. Долинська, тел.. 3-18-85. Робота пункту буде організована таким чином: понеділок-четвер з 8.00 до 17.00 години, п’ятниця -  з 8.00 до 16.00 год.,обідня перерва  з 12.00 до 13.00  години, відповідальна за роботу даного пункту –Григораш Н.В.).

Начальник відділу освіти                                                  О.Гадірова  

