?
 У школі виникла необхідність залучити до класного керівниц​тва практичного психолога. Чи може директор школи запропонувати практичному психологу бути класним керівником?
Право практичних психологів
бути класними керівниками
Відповідно до пункту 2.1 Положення про класного керівника навчального закладу загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.09.2000 № 434 (із змінами, далі — Положення про класного керівника), обов’язки класного керівника покладаються на педагогічного працівника навчального закладу системи загальної середньої освіти, який має педагогічну освіту, здійснює педагогічну діяльність, фізичний та психічний стан здоров’я якого дозволяє виконувати ці обов’язки.
Статтею 21 Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 № 1060-ХІІ (із змінами) визначено, що за своїм статусом практичні психологи належать до педагогічних працівників.
Класний керівник — це педагогічний працівник, який здійснює педагогічну діяльність із колективом учнів класу, навчальної групи професійно-технічного навчального закладу, окремими учнями, їх батьками, організацію і проведення позаурочної та культурно-масової роботи, сприяє взаємодії учасників навчально-виховного процесу у створенні належних умов для виконання завдань навчання і виховання, самореалізації та розвитку учнів (вихованців], їх соціального захисту (п.1.2 Положення про класного керівника).
Отже, практичні психологи можуть бути класними керівниками не лише з огляду на нормативні документи, а й через позицію, яку вони займають у виховному процесі. Діяльність класного керівника не містить оціночного компоненту на противагу діяльності вчителя-«предметника».
Відповідно до пункту 36 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 (із змінами), вчителям та іншим педагогічним працівникам (крім керівних) загальноосвітніх навчальних закладів провадиться додаткова оплата за класне керівництво у V-ХІ (ХІІ) класах у розмірі 25% ставки заробітної плати (посадового окладу).
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