?
Яку тривалість робочого часу можна встановити практичному психологу загальноосвітнього навчального закладу?
Визначення тривалості робочого часу

практичного психолога

загальноосвітнього навчального закладу
Для практичних психологів загальноосвітніх навчальних закладів тривалість робочого часу встановлюють відповідно до Кодексу законів про працю України від 10.12.1971 № 322-VІІІ (КЗпП). Зокрема, відповідно до статті 50 КЗпП тривалість робочого часу працівників не може перевищувати 40 годин на тиждень.
Відповідно до Типових правил внутрішнього розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти України від 20.12.1993 № 455 (із змінами), у межах робочого дня педагогічні працівники закладу освіти повинні вести всі види навчально-методичної та науково-дослідницької роботи відповідно до посади, навчального плану і плану науково-дослідної роботи. Тому варто 20 годин відвести для роботи у навчальному закладі (індивідуальна і групова психодіагностика, консультування учнів, учителів, батьків, корекційно-розвивальна робота тощо) та 20 годин — на підготовку до проведення соціально-психологічних заходів (занять, тренінгів, ділових ігор), обробку результатів досліджень, оформлення висновків тощо.

Практичним психологам спеціальних шкіл (шкіл-інтернатів) встановлюють меншу тривалість робочого часу. Зокрема, відповідно до підпункту «а» пункту 64 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 (із змінами), ставки заробітної плати (посадові оклади) виплачуються практичним психологам спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) за 3 години педагогічної (викладацької) роботи на день (18 годин на тиждень при шестиденному режимі роботи).



На ваші запитання відповідає Надія ЛУНЧЕНКО, науковий співробітник Українського науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи НАПН України

ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ: ШКОЛА №0/2012

