запитання — відповідь
Чи виплачується надбавка за вислугу років вчителеві за проведені ним години заміщення тимчасово відсутнього іншого вчителя?
Виплата надбавки за вислугу років вчителеві
за проведені ним години заміщення
Надбавка за вислугу років гарантована педагогічним працівникам статтею 57 Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 № 1060-ХІІ (у редакції від 23.03.1996 № 100/96-ВР) (далі — Закон про освіту]. Вона виплачується щомісячно у відсотках до посадового окладу (ставки заробітної плати] залежно від стажу педагогічної роботи у таких розмірах: понад 3 роки — 10 відсотків, понад 10 років — 20 відсотків, понад 20 років — 30 відсотків.
Чинна в галузі освіти система організації заробітної плати передбачає оплату праці педагогічних працівників за посадовими окладами, місячними тарифними ставками та за годинними ставками.
Учителям, які працюють у навчальних закладах на постійній основі, заробітна плата визначається на підставі тарифікації, виходячи з тижневого навантаження, розміру тарифної ставки, встановленої за наслідками атестації, інших доплат, підвищень, надбавок тощо.
З погодинного розрахунку провадиться:
оплата праці вчителів за години заміни тимчасово відсутніх колег (п. 73 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102, далі — Інструкція № 102);
виконання педагогічної роботи в обсязі до 240 годин на рік з погодинною оплатою праці, яка не є сумісництвом (п. 91 Інструкції № 102);
оплата праці працівників підприємств, установ, організацій, які залучаються до викладацької роботи ( п. 82 Інструкції № 102) тощо.
Згідно з пунктом 73 Інструкції № 102 погодинна оплата для вчителів допускається лише при оплаті їх праці за проведені години заміщення тимчасово відсутніх у зв’язку із хворобою або з інших причин вчителів, яке тривало не більше двох місяців. Якщо заміщення тривало понад два місяці, то оплата праці вчителів провадиться з першого дня заміщення за всі години фактичного педагогічного навантаження в порядку, передбаченому пунктом 68 Інструкції № 102, тобто за тарифікацією.
Тому, зважаючи на норму статті 57 Закону про освіту щодо виплати надбавки у відсотках від ставки заробітної плати, така надбавка нараховується педагогічним працівникам незалежно від того, за якими ставками — місячними чи годинними — провадиться оплата їхньої праці.
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