запитання — відповідь
Який розмір допомоги на оздоровлення при наданні щорічної основної відпустки вчителям вищої категорії, які мають звання «старший вчитель» та «вчитель-методист»?
Розмір допомоги на оздоровлення

при наданні щорічної основної відпустки
Виплату педагогічним працівникам допомоги на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу (ставки заробітної плати) при на​данні щорічної основної відпустки гарантовано статтею 57 Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 № 1060-ХІІ (у редакції від 23.03.1996 № 100/96-ВР з наступними змінами).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію окремих положень і норм, передбачених статтею 57 Закону України «Про освіту», статтею 25 Закону України «Про загальну середню освіту», статтями 18 і 22 Закону України «Про позашкільну освіту», статтею 30 Закону України «Про дошкільну освіту» від 19.08.2002 № 1222, починаючи з 1 вересня 2002 року, виплата допомоги на оздоровлення педагогічним та науково-педагогічним працівникам здійснюється в повному обсязі в розмірі посадового окладу (ставки заробітної плати).

Сума такої допомоги визначається виходячи із розміру посадового окладу чи ставки заробітної плати, що склався на день її виплати відповідно до наказу керівника про початок відпустки.

Перерахунок розміру допомоги у зв’язку із неодноразовим збільшенням посадових окладів та ставок заробітної плати впродовж календарного року не передбачено.
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