————   Ви запитували ———————— 
Перенесення терміну атестації
Учитель вищої категорії звернувся із заявою щодо перенесення атестації на один рік. Які документи він повинен додати до заяви? Чи повинна шкільна комісія звернутися із клопотанням щодо перенесення терміну атестації до атестаційної комісії другого рівня?
Відповідно до пункту 2.13 Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 р. № 930 (далі — Типове положення), за результатами попередньої атестації атестаційною комісією II рівня щодо цього вчителя може бути прийняте одне із рішень: про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» або ж про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

При цьому атестаційна комісія І рівня загальноосвітнього навчального закладу подала відповідне клопотання, оскільки згідно з пунктом 2.12. Типового положення, вона має право порушувати клопотання перед атестаційною комісією II рівня про присвоєння педагогічним працівникам кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» (про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»).

Отже, й рішення щодо заяви цього педагога про перенесення строку чергової атестації на 1 рік буде прийматися відповідно атестаційною комісією II рівня за клопотанням атестаційної комісії І рівня.

Нагадуємо, що заява із зазначенням причини, з якої вчитель просить перенести термін атестації, як правило, подається в атестаційну комісію до 10 жовтня, а рішення приймається до 20 жовтня. Разом з тим, Типовим положенням передбачено прийняття атестаційними комісіями рішення про перенесення атестації й у інші строки.

Випадки, коли педагогічний працівник може подати заяву про перенесення атестації або про її відстрочення, визначені пунктами 3.15 та 3.16 Типового положення. Зокрема, атестація може бути перенесена на 1 рік у разі тривалої непрацездатності працівника, при його переході у рік проведення чергової атестацій до іншого навчального закладу та з інших поважних причин.

Якщо атестаційна комісія II рівня надасть позитивну відповідь щодо прохання педагога про перенесення строку атестації, за ним зберігається до наступної чергової атестації присвоєна раніше кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії».

Що стосується відстрочення чергової атестації, то таке право надається педагогічному працівникові за особистою заявою у разі поєднання роботи з навчанням у вищих навчальних закладах за напрямами (спеціальностями) педагогічного профілю до закінчення навчання.
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