————   Ви запитували ———————— 
Відмова від проходження чергової атестації
Вчитель вищої категорії відмовився від чергової атестації. Яка кваліфікаційна категорія буде йому встановлена?
Згідно з вимогами статті 27 Закону України «Про загальну середню освіту» від 13 травня 1999 р. № 651-XIV атестація педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, є обов'язковою і здійснюється, як правило, один раз на п'ять років відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників.

Зазначимо, що до нового Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 р. № 930 (далі — Типове положення), не ввійшла норма попереднього Типового положення, яка давала можливість педагогічному працівникові відмовитися від проходження чергової атестації, внаслідок чого йому встановлювалася кваліфікаційна категорія на ступінь нижча від тієї, яку він мав за результатами попередньої атестації.

Крім того, ліквідовано практику проведення «протокольної атестації», також запроваджену попереднім Типовим положенням, коли педагогічний працівник на підтвердження кваліфікаційних категорій, педагогічних звань атестувався за спрощеною процедурою — без усебічного вивчення професійної діяльності працівника у міжатестаційний період.

Отже, до нововведень Типового положення віднесено пункт 1.5, яким підтверджено вимогу чинного законодавства про загальну середню освіту щодо обов'язкової атестації педагогічних працівників навчального та інших закладів. Таким чином, вчителеві не дозволяється відмовлятися від атестації.
Відповідно до пункту 3.1 нового Типового положення керівник навчального закладу щороку до 10 жовтня подає до відповідних атестаційних комісій списки педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, а згідно з пунктом 3.2 — ці списки до 20 жовтня затверджуються атестаційними комісіями.

З огляду на викладене, згода педагогічного працівника на проходження чергової атестації не потрібна.

У нашому випадку атестаційною комісією, згідно із затвердженим графіком її роботи, до 15 березня буде вивчено педагогічну діяльність учителя шляхом відвідування уроків, позаурочних заходів, рівень навчальних досягнень учнів із предмета, який він викладає; навчальну документацію щодо виконання своїх посадових обов'язків; його участь у роботі методичних об'єднань, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з організацією навчально-виховної роботи.

Крім того, підчас вивчення педагогічної діяльності вчителя будуть враховуватися критерії до кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», зазначені в пункті 4.6 Типового положення, а саме:
· відповідність вимогам, що встановлені до працівників з кваліфікаційною категорією «спеціаліст першої категорії»;

· володіння інноваційними освітніми методиками й технологіями, їх використання та поширення у професійному середовищі;

· володіння широким спектром стратегій навчання;

· вміння продукувати оригінальні, інноваційні ідеї; застосування нестандартних форм проведення уроку;

· активне впровадження форм та методів організації навчально— виховного процесу, що забезпечують максимальну самостійність навчання учнів;

· внесення пропозицій щодо вдосконалення навчально-виховного процесу в навчальному закладі.

За результатами вивченого та, враховуючи характеристику діяльності вчителя у міжатестаційний період, підготовлену та надану до атестаційної комісії директором навчального закладу, будуть прийняті відповідні рішення, що містяться в пункті 3.9 Типового положення.

Одразу після засідання вчитель під підпис повинен ознайомитися із прийнятим атестаційною комісією рішенням та не пізніше трьох днів після атестації отримати другий екземпляр атестаційного листа.

Слід зазначити, що пунктами 3.15 та 3.16 Типового положення передбачено випадки, коли педагогічному працівникові можна зберегти встановлені попередньою атестацією кваліфікаційні категорії (тарифні розряди), педагогічні звання до наступної чергової атестації.
Це відбувається у разі перенесення або відстрочення атестації, зокрема: у разі тривалої тимчасової непрацездатності, при переході працівника у рік проведення чергової атестації на роботу до іншого навчального закладу та з інших поважних причин — на один рік; у разі поєднання роботи з навчанням у вищих навчальних закладах за напрямами (спеціальностями) педагогічного профілю — до закінчення навчання.
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