ЗАРАХУВАННЯ ЧАСУ РОБОТИ НА ВИБОРНІЙ ПОСАДІ ДО СТАЖУ, ЯКИЙ ДАЄ ПРАВО ВЧИТЕЛЮ НА ПЕНСІЮ ЗА ВИСЛУГУ РОКІВ
Чи зараховується стаж роботи сільським головою до спеціального стажу роботи, який дає право вчителю на пенсію за вислугу років?
Умовою для зарахування до спеціального стажу роботи, який дає право на пенсію за вислугу років, періодів роботи працівників освіти є наявність факту роботи на відповідних посадах та у закладах, віднесених до Переліку закладів і установ освіти, охорони здоров’я та соціального захисту і посад, робота на яких дає право на пенсію за вислугу років, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 1993 р. № 909.

Виборні посади переліком не передбачено, проте відповідно до частини четвертої статті 33 розділу IV «Основні гарантії депутатської діяльності» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» від 11 липня 2002 p. № 93-IV час роботи депутата в місцевій раді на постійних засадах зараховується до загального і безперервного стажу його роботи (служби), а також стажу роботи (служби) за тією спеціальністю, за якою він працював до обрання на виборну посаду в раді.   .
Тому час роботи на посаді сільського голови має бути зараховано до спеціального стажу, який дає право на пенсію за вислугу років.
