Виплата компенсації за відпустку
Чи має право працівник навчального закладу на отримання грошової компенсації за невикористану в минулому році відпустку?
Компенсація за всі невикористані працівником дні щорічної основної відпустки, а також додаткові відпустки працівникам, які мають дітей, виплачується тільки у разі звільнення працівника (стаття 83 Кодексу законів про працю України; стаття 24 Закону про відпустки від 15 листопада 1996 р. № 504/96-ВР).

Однак, якщо працівник не звільняється, то за бажанням працівника частина щорічної відпустки замінюється грошовою компенсацією, але при цьому тривалість наданої працівникові щорічної та додаткових відпусток не повинна бути меншою 24 календарних днів.

Якщо цю умову не виконано, то роботодавець не має права виплачувати працівнику компенсацію за невикористану в минулому році щорічну основну відпустку.
Відповідно до ст. 12 Закону про відпустки невикористану частину  щорічної  відпустки  має  бути  надано працівнику,  як правило, до кінця робочого року, але не пізніше 12  місяців   після   закінчення  робочого  року,  за  який  надається відпустка.

При цьому, спочатку надається відпустка за минулий період і тільки потім — за поточний робочий рік.
