Як розраховується надбавка за вислугу років
Учитель працює у школі п’ятий рік, а до того служив у органах внутрішніх справ на посаді, служба на якій має зараховуватися до педагогічного стажу. На якій підставі розрахувати його педагогічний стаж та надбавку за вислугу років.
Надбавка за вислугу років до ставки заробітної плати (посадового окладу) працівникам передбачена частиною першою статті 57 Закону України «Про освіту» від 23 травня 1991 р. № 1060-ХІІ, на виконання якої Кабінет Міністрів України видав постанову «Про реалізацію окремих положень частини першої статті 57 Закону України «Про освіту», частини першої статті 25 Закону України «Про загальну середню освіту», частини другої статті 18 і частини першої статті 22 Закону України «Про позашкільну освіту» від 31 січня 2001 р. № 78 (далі — Постанова).
Основним документом для визначення стажу педагогічної роботи є трудова книжка та інші документи, що відповідно до чинного законодавства підтверджують стаж педагогічної роботи. Факт проходження військової служби підтверджує військовий квиток.
Відповідальність за обчислення стажу зазначеній категорії працівників покладається на роботодавця.
Педагогічний стаж для виплати надбавки за вислугу років обчислюється сумарно за час роботи на всіх посадах педагогічних та науково-педагогічних працівників, зазначених у Переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 р. № 963, а розмір надбавки встановлюється пропорційно педагогічному навантаженню або обсягу роботи (див. Таблицю).
Розмір надбавки за вислугу років у зв'язку зі збільшенням педагогічного стажу підвищується (п. 7 Порядку виплати надбавок за вислугу років педагогічним та науково-педагогічним працівникам навчальних закладів і установ освіти, затвердженого Постановою):
Відповідність розміру надбавки за вислугу років 
педагогічному стажу
	Педагогічний стаж працівника, років
	Розмір надбавки за вислугу років, %

	До 3
	0

	Від 3 до 10
	10

	Від 10 до 20
	20

	Понад 20
	30


· з місяця, що настає за тим, у якому виникло таке право, якщо документи, необхідні для обчислення стажу, знаходяться у цьому навчальному закладі;
· або з дня подання працівником відповідного документа про стаж, що дає право на підвищення розміру ставки заробітної плати (якщо документи знаходяться в працівника).
Наприклад, якщо документи, що підтверджують право на підвищення розміру ставки заробітної плати, працівником були надані у жовтні, то надбавка, яка йому належить відповідно до обчисленого стажу роботи, буде нараховуватися, починаючи з листопада.
Контроль як за обчислення розміру надбавки за вислугу років, так і її зміну покладається на адміністрацію навчального закладу (п. 6 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти від 15 квітня 1993 р. № 102).
Отже, якщо документи, необхідні для своєчасного і правильного обчислення стажу педагогічної роботи, зберігаються у навчальному закладі, то зміну провадять із місяця, що настає за місяцем, коли виникло право на виплату надбавки за вислугу років. Зазначене стосується і випадку, коли педпрацівнику належить встановити таку надбавку вперше.
Якщо документи, що підтверджують набуття права на надбавку за вислугу років, зберігаються у працівника, то зміну провадять із дня подання цих документів працівником.
