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ержава забезпечує вчителям право виходу на пенсію за вислугу років, оскільки робота, яку виконують вчителі, призводить до втрати професійної працездатності або придатності до настання віку, що дає право на пенсію за віком Вперше право виходу на пенсію за вислугу років вчителям було запроваджено ще в 1959 році. Це право гарантувала вчителям і незалежна Україна, законодавчо його закріпивши в Законі України «Про пенсійне забезпечення».

П. 2 розділу XV «Прикінцевих положень» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» передбачено, що пенсійне забезпечення застрахованих осіб, які працювали або працюють на посадах, що дають право на призначення пенсії за вислугу років, та які відповідно до законодавства, що діяло раніше (законодавство, що діяло до набрання чинності Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»), мали право на пенсію за вислугу років, здійснюється згідно з окремим законодавчим актом через професійні або корпоративні фонди.

До запровадження пенсійного забезпечення через професійні або корпоративні фонди пенсійне забезпечення вчителів здійснюється за нормами Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» в разі наявності трудового стажу, передбаченого Законом України «Про пенсійне забезпечення». При цьому розміри пенсій визначаються відповідно до статей 27, 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

Закон України «Про пенсійне забезпечення» застосовується в частині визначення права на пенсію, передбаченого в ст.ст. 52, 55. Пп. «е» ст. 55 визначає право на пенсію працівників освіти при наявності спеціального стажу від 25 до 30 років за переліком, що затверджується у порядку, який визначається Кабінетом Міністрів України (Перелік закладів і установ освіти, охорони здоров'я та соціального захисту і посад, робота на яких дає право на пенсію за вислугу років), незалежно від віку.

Постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 1993 року №909 зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України №1436 від 26.09.2002 року, передбачено, що пенсії за вислугу років працівникам освіти призначаються при наявності спеціального стажу роботи не менше 25 років на посадах в закладах та установах освіти.
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