За які навчальні кабінети встановлюється доплата і хто визначає їх кількість у навчальному закладі та розмір доплат?
Відповідно до Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2004 року №601, кабінетом вважається класна кімната закладу зі створеним навчальним середовищем, оснащеним сучасними засобами навчання та шкільним обладнанням.
Чинне законодавство не встановлює будь-яких вимог до кількості навчальних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів, за завідування якими встановлюється додаткова оплата. Щодо листа Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2005 року № 1/9-427, то він має роз'яснювальний характер і не пройшов державну реєстрацію.

Відповідно до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівникам освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 15.04.1993 р. № 102 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України 24.02.2005р. №118), працівники загальноосвітніх навчальних закладів отримують за завідування навчальними кабінетами доплату розміром 10-13 відсотків від посадового окладу (ставки заробітної плати). Конкретний розмір доплат установлює керівник за погодженням з профспілковим комітетом.

