Мене звільнили з роботи у зв‘язку зі скороченням численності працівників (пункт 1 ст.40 КЗпП). У даний час у школу здійснюється додатковий набір працівників. Чи маю я перевагу при повторному укладенні трудового договору?
Зміни в організації виробництва і праці можуть викликати не тільки необхідність зменшення кількості працівників, а й потребу в кваліфікованих кадрах. Працівникам, які працювали на даному підприємстві, в установі, організації, знають умови виробництва і мають досвід роботи на ньому, надається переважне право на укладення трудового договору в разі поворотного прийняття на роботу. Це право в першу чергу надається особам, які мали переваги на залишення на роботі відповідно до ст.42 КЗпП України.
Також, працівник, з яким розірвано трудовий договір у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці (пункт 1 ст.40 КЗпП), в тому числі реорганізації, перепрофілювання підприємства, установи, організації, скорочення чисельності або штату працівників (крім випадку ліквідації підприємства), протягом одного року має право на укладення трудового договору у разі повторного прийняття на роботу, якщо власник або уповноважений ним орган проводить прийняття на роботу працівників аналогічної кваліфікації.
Трудовий колектив при укладенні колективного договору також може визначити перелік працівників, яким надається переважне право на повернення на роботу. Тут може бути застосований принцип: «останній звільнений на підставі пункту 1 статті 40 є першим кандидатом на укладення трудового договору в разі поворотного прийняття на роботу».
Відмова у повторному прийнятті на роботу може бути оскаржена працівником безпосередньо в районному (міському) суді.
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