На ваші запитання відповідає завідувач відділу соціальних питань та охорони праці Центрального комітету Профспілки працівників освіти і науки України Олег СМИРНОВ
Визначення стажу педагогічної роботи для виплати надбавки за вислугу років
Чи зараховується до стажу педагогічної роботи для виплати надбавки за вислугу років викладача коледжу попередній стаж роботи на посадах акомпаніатора та концертмейстера?
Порядок виплати надбавок за вислугу років педагогічним і науково-педагогічним працівникам навчальних закладів і установ освіти затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Про реалізацію окремих положень частини першої статті 57 Закону України «Про освіту», частини першої статті 25 Закону України «Про загальну середню освіту», частини другої статті 18 і частини першої статті 22 Закону України «Про позашкільну освіту» від 31 січня 2001 р. № 78, що набрала чинності з 1 січня 2001 року.

Відповідно до пункту 2 постанови дія вищезазначеного Порядку поширюється на працівників, які обіймають посади згідно з Переліком посад педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 р. № 963 {далі— Перелік), і на яких поширюються умови оплати праці працівників навчальних закладів і установ освіти.

Стаж педагогічної роботи для виплати надбавок за вислугу років обчислюється сумарно за час роботи на всіх посадах педагогічних і науково-педагогічних працівників, зазначених у Переліку.
Посади акомпаніатора та концертмейстера включено до Переліку. Отже, час роботи на цих посадах зараховується до стажу педагогічної роботи для виплати надбавки за вислугу років.
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