Пільги для багатодітних сімей
Багатодітна сім’я — сім’я, що складається з батьків (або одного з батьків) і трьох та більше дітей (ст.1 Закону України «Про охорону дитинства»).
Відповідно до законодавства багатодітним сім’ям надаються наступні пільги:
·  багатодітним сім’ям, потребуючим поліпшення житлових умов, надаються жилі приміщення у першу чергу (ст.45 Житлового кодексу України);

· сім’ям, які мають п’ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей — надається житло поза чергою (ст.46 Житлового кодексу, ст.ІІ Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»);

· багатодітні сім’ї не втрачають права першочергового одержання жилих приміщень і у випадку, коли після взяття сім’ї на квартирний облік діти досягнуть повноліття (п.44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затверджених Кабінетом Міністрів);

· сім’ї та одинокі матері й батьки, які мають трьох або чотирьох дітей, а також у разі народження у однієї жінки одночасно двох дітей, мають право першочергового отримання квартир або садибних (одноквартирних) жилих будинків із житлового фонду соціального призначення, за наявності в них права на отримання такого житла (ст.12 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»);

· багатодітним сім’ям з неповнолітніми дітьми на їх прохання жилі приміщення надаються на нижніх поверхах або в будинках з ліфтами (ст.23 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», п.5 Порядку надання соціального житла, а також урахування площі житла, що перебуває у власності громадянина, якому надається квартира або садибний (одноквартирний) житловий будинок з житлового фонду соціального призначення, затвердженого постановою KM від 23.07.2008 № 682);

· квартири (будинки), в яких мешкають багатодітні сім’ї (сім’ї, що мають трьох і більше неповнолітніх дітей), незалежно від розміру загальної площі, передаються у власність громадян безоплатно (ст.6 Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду»);

· до повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належить:

· вирішення відповідно до законодавства питань про подання допомоги багатодітним сім’ям у будівництві індивідуальних жилих будинків, проведенні капітального ремонту житла, у придбанні будівельних матеріалів;

· відведення зазначеним особам у першочерговому порядку земельних ділянок для індивідуального будівництва, садівництва та городництва (ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»);

·  не справляється плата (земельний податок) за земельні ділянки, в межах граничних норм, встановлених Земельним кодексом України, громадян, які виховують трьох і більше дітей (частина 2 ст.12 Закону України «Про плату за землю»);

· дітям з багатодітних сімей надається пільга щодо безоплатного проїзду усіма видами міського пасажирського транспорту (крім таксі), автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі внутрірайонних, внутрі- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання (ст. 13 Закону України «Про охорону дитинства»);

·  дітям з багатодітних сімей надаються безкоштовні та пільгові фізкультурно-оздоровчі послуги (ст.4 Закону України «Про фізичну культуру і спорт»);

·  діти із багатодітних сімей здобувають позашкільну освіту безоплатно (ст.26 Закону України «Про позашкільну освіту»);

·  сім’ям, які мають трьох і більше дітей, за харчування дітей у державних і комунальних дошкільних навчальних закладах установлена знижка з плати у розмірі 50 відсотків (п.3 постанови КМУ від 26.08.2002р. №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів»);
·  держава забезпечує пільгові умови для вступу до державних та комунальних професійно-технічних, вищих навчальних закладів дітям з багатодітних сімей, у складі яких є п’ятеро і більше дітей (ст.19 Закону України «Про охорону дитинства»);
· діти з багатодітних сімей, у складі яких є п’ятеро і більше дітей, а також особи віком від 18 до 23 років із таких сімей звільняються від плати за навчання у вищих навчальних закладах державної та комунальної форми власності усіх рівнів акредитації за умови, що певний освітньо-кваліфікаційний рівень вони здобувають вперше (ст.19 Закону України «Про охорону дитинства»);
· діти із багатодітних сімей, які мають п’ятьох і більше дітей, за інших рівних умов мають переважне право на зарахування до ВНЗ Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи (п.7.8 Умов прийому та порядку відбору на навчання до вищих навчальних закладів МНС, затверджених наказом МНС від 09.03.2006 №126, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 29.03.2006 за № 342/12216, зі змінами);
· період по догляду трьох і більше дітей до 16 років зараховується непрацюючим матерям (батькам, опікунам) до безперервного стажу роботи при обчисленні допомоги по тимчасовій непрацездатності (п.2 постанови КМУ від 03.09.1992 № 521 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту багатодітних сімей»);
· військовозобов’язані, які мають дітей віком до трьох років або трьох і більше дітей віком до 16 років, звільняються від проходження зборів (частина 9 пункту 1 ст.30 Закону України «Про військовий
обов’язок і військову службу»);

· жінки, які народили п’ятеро або більше дітей і виховали їх до шестирічного віку, мають право на призначення дострокової пенсії за віком, але не раніше ніж за 5 років до досягнення пенсійного віку (тобто при досягненні 50-річного віку), за наявності не менше 15 років страхового стажу. За вибором матері або в разі її відсутності, якщо виховання п’ятьох або більше дітей здійснювалося батьком, йому призначається дострокова пенсія за віком, але не раніше ніж за 5 років до досягнення пенсійного віку ( тобто при досягненні 55-річного віку), за наявності не менше 20 років страхового стажу (п. 3Прикінцевих положень Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», ст.17 Закону України «Про пенсійне забезпечення»);

· матерям, які народили п’ятеро і більше дітей та виховали їх до шестирічного віку (при цьому враховуються діти, усиновлені в установленому законом порядку) встановлюються пенсії за особливі заслуги перед Україною, тобто встановлюється надбавка до нарахованої пенсії в розмірі від 35 до 40 відсотків прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність (ст.ст. 1, 5 Закону «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною»);

· жінки, які працюють у сільськогосподарському виробництві та виховали п’ятеро і більше дітей (до 14-річного віку, в тому числі усиновлених), мають право на пенсію за віком, незалежно від місця останньої роботи, а також віку і трудового стажу (пункт «ж» статті 13 Закону України «Про пенсійне забезпечення», постанова КМУ від 16.05.1992 № 244 «Про порядок призначення пенсій на пільгових умовах жінкам, які працюють в сільськогосподарському виробництві та виховали п’ятеро і більше дітей»).
· жінці, яка працює і має двох або більше дітей віком до 15 років, надається щорічно додаткова оплачувана відпустка тривалістю 10 календарних днів без урахування святкових і неробочих днів. За наявності цієї та інших підстав для надання такої відпустки (одинока мати, дитина-інвалід та ін.) її загальна тривалість не може перевищувати 17 календарних днів (ст. 182-1 Кодексу законів про працю України, ст.19 Закону України «Про відпустки»);
Дітям з багатодітних сімей надаються такі пільги щодо медичного обслуговування та відпочинку:
· безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів;

· щорічне медичне обстеження і диспансеризація в державних та комунальних закладах охорони здоров’я із залученням необхідних спеціалістів, а також компенсація витрат на зубопротезування;
· першочергове обслуговування в лікувально-профілактичних закладах, аптеках та першочергова госпіталізація;

· безоплатне одержання послуг з оздоровлення та відпочинку відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»;
Також багатодітним сім’ям надаються пільги щодо плати за користування житлом, комунальними послугами та телефоном:
· 50-відсоткова знижка плати за користування житлом (квартирна плата) в межах норм, передбачених чинним законодавством (21 кв. метр загальної площі житла на кожного члена сім’ї, який постійно проживає в жилому приміщенні (будинку), та додатково 10,5 кв. метра на сім’ю);

· 50-відсоткова знижка плати за користування комунальними послугами (газопостачання, електропостачання та інші послуги) та вартості скрапленого балонного газу для побутових потреб у межах норм, визначених законодавством. Площа житла, на яку надається знижка при розрахунках плати за опалення, становить 21 кв. метр опалюваної площі на кожного члена сім’ї, який постійно проживає в жилому приміщенні (будинку), та додатково 10,5 кв. метра на сім’ю;

· 50-відсоткова знижка вартості палива, у тому числі рідкого, в межах норм, визначених законодавством, у разі якщо відповідні будинки не мають центрального опалення;

· позачергове встановлення квартирних телефонів. Абонентна плата за користування квартирним телефоном встановлюється у розмірі 50 відсотків від затверджених тарифів.

Пільги щодо плати за користування житлом (квартирної плати), комунальними послугами та вартості палива надаються багатодітним сім’ям незалежно від виду житла та форми власності на нього (ст.13 Закону України «Про охорону дитинства»).
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