Місце під сонцем
Як викроїти час для відпочинку в гарячу пору
Влітку кожен працівник мріє про відпустку, але свої плани, так або інакше, доводиться коригувати з інтересами працедавця і колег. Головне при цьому — не забути і про власні права на відпочинок.
Терміни не горять
По-перше, треба пам'ятати, що право на відпочинок гарантує Конституція, і ніхто не може вас позбавити його. Закон «Про відпустки» передбачає п'ять їх видів, але в літній час будь-якого працівника турбує саме звичайна щорічна відпустка. В цьому випадку також існують свої підвиди: основна відпустка і додаткова (за роботу з шкідливими і важкими або особливими умовами праці і т. д.).
Тривалість основної відпустки визначена чітко — 24 дні, і не менше. Більше часу для відпочинку відводиться працівникам деяких промислових галузей, педагогам, військовослужбовцям і тому подібне, але відповідно до порядку, який встановлює Кабмін.
У зв'язку з особливостями роботи людям також можуть надаватися додаткові відпустки, але відпочивати довше 59 діб у нашій країні не належить. Виключення роблять тільки для людей, зайнятих на підземних роботах, — 69 днів. Хоча причин для надання додаткової відпустки може бути декілька, працівник повинен вибрати тільки одну — підсумовувати усі «пільги» не вдасться.
Окрім особливих умов праці, збільшити терміни відпочинку можуть і сімейні обставини. 10 календарних днів на додаток до щорічної основної відпустки вважаються:
· працюючим мамам двох дітей у віці до 15 років;
· матерям і батькам-одинакам;
· матерям дітей-інвалідів;
· одному з приймальних батьків;
· батьку дитини, мати якої знаходиться на тривалому лікуванні в лікарні.
У будь-якому випадку, за працівником закріплено право на два тижні безперервної і неділимої основної частини відпустки.
Трапляється і так, що після виходу у відпустку нам випадає захворіти. Окрім зайвих витрат, це ще і розстроює. Але в даному випадку законодавство лояльне — в щорічну відпустку не зараховуються дні тимчасової непрацездатності (ст. 78 Кодексу законів про працю). Ось тільки самолікуванням обійтися не вдасться — вам необхідно буде викликати лікаря, отримати лікарняний лист і повідомити своє керівництво. Також відпочинок подовжується, якщо час вашого відпочинку співпав з державним святом.
Начальство часто відпускає працівника з приказкою «а відпускні потім». Проте ст. 21 Закону «Про відпустки» передбачає, що працівник повинен отримати зарплату за час відпустки не пізніше, ніж за три дні до його початку. Якщо гроші не були виплачені в строк, працедавця чекають штрафні санкції. Для того, щоб відстояти свої права на «грошову» відпустку, ви можете звернутися в профспілку, інспекцію по праці або прокуратуру.
Як розраховуються і нараховуються відпускні? Для цього є спеціальна формула: сума зарплати за рік ділиться на кількість днів у році, мінус святкові і неробочі дні, і множиться на кількість календарних днів відпустки. Ця ж формула використовується, щоб розрахувати суму грошової компенсації за невикористану відпустку.
По порядку
При складанні щорічного графіку відпусток керівництво, природно, враховуватиме побажання працівників, але дотримати інтереси усіх і кожного виходить не завжди. Проте для деяких співробітників законодавство надає «карт-бланш», і відпочивати вони їдуть тоді, коли зручно їм, а не начальству і колегам. До цієї категорії відносяться матері і батьки-одинаки, матері дітей-інвалідів і дітей у віці до 15 років. Крім того, розраховувати на відпустку у вибраний ними час можуть:
· працівники у віці до 18 років;
· інваліди;
· жінки перед відпусткою у зв'язку з вагітністю і пологами;
· дружини і чоловіки військовослужбовців;
· батьки-вихователі дитбудинків сімейного типу;
· ветерани праці, війни, люди, що мають особливі заслуги перед Батьківщиною.
Наскільки спекотним іноді може бути літо, не з чуток знають батьки абітурієнтів: це поїздки в інше місто, складання іспитів і документів у внз. Законодавство дозволяє батькам тих, що вступають до вузів брати частину своєї відпустки під час вступної кампанії. Для супроводу дитини до місця навчання і назад вони можуть зажадати у начальства 12 календарних днів. Якщо ж в сім'ї декілька абітурієнтів, то таку частину своєї відпустки батьки можуть брати для супроводу кожного з них.
Випробувальний відпочинок
Багато працівників не ризикують просити про відпочинок, якщо вони ще не пропрацювали в компанії шести місяців. Проте позбавляти вільного часу «новобранців» керівництво не може. Річ у тому, що такі співробітники не можуть брати відпустку (щорічну і додаткову) в повному об'ємі. Проте, право на певну кількість днів, пропорційно відпрацьованому на новому місці часу, новачок все ж має. Просто це питання треба делікатно обговорити з начальством — як правило, воно йде на поступки, адже випробувальний термін на будь-якому підприємстві на той час вже закінчується.
Хоча повна відпустка надається рядовому працівникові після півроку безперервної роботи на новому місці, в цьому правилі знову знаходиться досить великий перелік виключень. Сюди знову входять матері дітей-інвалідів, двох дітей у віці до 15 років, жінки перед відпусткою по вагітності і пологам, інваліди і працівники у віці до 18 років. Також розраховувати на повноцінну по термінах відпустку можуть:
· чоловік, чия дружина знаходиться у відпустці у зв'язку з вагітністю і пологами;
· звільнений після проходження термінової військової або альтернативної служби (якщо після звільнення він був прийнятий на роботу протягом 3 місяців);
· сумісник — одночасно з відпусткою на основному місці роботи;
· працівник, який успішно вчиться в учбовому закладі і хоче з'єднати відпустку з часом складання іспитів, заліків, написання курсових робіт і т. п.;
· працівник, який не скористався своїм правом на відпустку на попередньому місці роботи і не отримав у зв'язку з цим грошову компенсацію;
· працівник, у якого на руках є путівка (курсівка) для санаторно-курортного лікування.
Дуже рідкісна ситуація, проте усе може бути.. Якщо співробітника раптом відкликали з відпустки — до речі, можуть зробити це тільки з його згоди. У такому разі невикористану частину відпустки можна узяти пізніше, в слушний час, або «приєднати» до наступної відпустки. Як варіант — її компенсують грошима.
ДО РЕЧІ
Відкликати працівника з відпустки можна тільки з його згоди і у тому випадку, якщо своїми діями він може запобігти:
· стихійному лиху;
· виробничій аварії (чи усуне її наслідки);
· нещасному випадку;
· простою, загибелі або псуванню майна підприємства.
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